
 
 

ГОЛОВНІ БУХГАЛТЕРСЬКІ НОВИНИ  

- ЖОВТЕНЬ - 
 

Новина 1 

Із 1 жовтня діятиме ліміт для переказів з картки на картку 
 

З 1 жовтня 2024 року Національний банк України тимчасово на пів року 

встановлює ліміт у 150000 грн на місяць для переказів фізичних осіб "з карти на 

карту" (також відомі як P2P, C2С). 

Відповідні зміни внесені постановою Правління Національного банку України 

від 27 серпня 2024 року № 102 "Про внесення змін до постанови Правління 

Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18". Вони набирають 

чинності з 28 серпня 2024 року. Відповідні зміни стосуються всіх надавачів 

платіжних послуг. 

Ліміт діє лише на вихідні перекази за усіма рахунками клієнта, відкритими в 

одному банку, на рахунки інших фізичних осіб, кажуть у НБУ. 

Ліміт не застосовується до рахунків волонтерів, які відповідають критеріям, 

визначеним постановою, та осіб, щомісячні доходи яких з підтверджених джерел 

перевищують суму встановленого обмеження. А також у разі переказу коштів між 

власними рахунками клієнта, відкритими в одному банку, та до переказів 

юридичних осіб. Операції за реквізитами IBAN не обмежуються. 

 

Новина 2 

Національний кешбек офіційно стартував 
 

11 жовтня офіційно стартувала програма підтримки громадян «Національний 

кешбек». У Мінекономіки нагадали, що для отримання кешбеку від держави 

необхідно: 

Подати заявку через сайт чи мобільний застосунок банку, який бере участь у 

програмі, або звернутися до відділення. До програми долучилися такі банки: 

ПриватБанк, monobank, Укргазбанк, Sense Bank, ПУМБ, Абанк, Банк Глобус, 

UKRSIBBANK BNP Paribas Group, Ощадбанк, Акордбанк та Банк Кредит Дніпро. 

Визначити картки, з яких ви оплачуєте покупки, і надати банку дозвіл на 

передачу інформації про транзакції з цих карток в магазинах-учасниках програми. 

Відкрити фізичну чи віртуальну картку, куди нараховуватиметься кешбек. 

У Дії в розділі Сервіси обрати картку «Національний кешбек» для виплат. 

Остання умова щодо позначення в Дії картки для виплат «Національного 

кешбеку» є необхідною для отримання виплати. Тим, хто відкрив картку для виплат 

в банку, але не позначив її в Дії, необхідно це зробити. 

Кешбек у розмірі 10% від вартості нараховується за купівлю товарів 

українських виробників, що включені у програму. Виключення - підакцизна 



 
продукція (пальне, тютюн та міцний алкоголь). Також кешбек поширюється на ліки 

українського виробництва, вино без додавання спирту і медові напої. 

Максимальна сума виплат - 3 тис. грн на місяць. Накопичені за місяць кошти 

надходитимуть на створену картку раз на місяць до 20 числа наступного місяця. 

Отримані за участь у програмі «Національний кешбек» кошти можна буде 

витратити на послуги - комуналку, транспорт, лікування, мобільний зв'язок, спорт, 

кіно та ін. Також їх можна буде задонатити на ЗСУ або купити військові облігації. 

Зняти готівку з рахунку, куди нараховують кошти за кешбек, буде неможливо. 

Використати кошти від кешбеку, нараховані в 2024 році, можна буде до 31 січня 

2025 року. 

 

Новина 3 

Зручніше звітувати: доповнено перелік статзвітів які можна подавати в 

електронному вигляді у 2025 р. 
 

Держстат оприлюднив Перелік форм державних статистичних спостережень 

та фінансової звітності, які можуть подавати респонденти в електронному вигляді 

у 2024–2025 рр. Першочергово він налічував 30 звітів (19 статистичних та 11 

фінансових). Для порівняння у Переліку на 2024 рік було 83 звіти (64 статистичні та 

19 фінансових). Але Держстат наголошував, що перелік форм розширюватиметься у 

міру їх реалізації в електронному вигляді (про це інформуватимемо вас додатково). 

Так, станом на 29.10.2024 Перелік містить 36 звітів (25 статистичних та 11 

фінансових). Переглянути перелік можна тут. 

 

Новина 4 

З 25 жовтня набирає чинності оновлене Типове положення про навчання з 

охорони праці 
 

З 25 жовтня набирають чинності норми наказу Мінекономіки від 29.08.2024 

№22778  щодо затвердження змін до додатка 4 «Типового положення про порядок 

проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». 

Зроблено це з метою розширення кола питань щодо проведення навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці та доповнення темою "психосоціальна 

підтримка та перша психологічна допомога на робочому місці". 

Так, додаток  4 "Типові тематичний план та програма навчання з питань 

охорони праці посадових осіб" доповнено новою темою 8 «Психосоціальна 

підтримка та перша психологічна допомога на робочому місці».  

 

 

 

 

 

https://www.ukrstat.gov.ua/elektr_zvit/2023/Perelik_form_2025_.htm


 

Новина 5 

ПриватБанк запустив для клієнтів послугу зняття готівки на касах магазинів 

за кордоном 

Клієнти ПриватБанку можуть за потреби знімати готівку разом з оплатою 

карткою товарів та послуг не тільки в Україні, а і закордоном. Якщо клієнти банку 

розраховуєтеся за кордоном у торговій мережі карткою Mastercard від ПриватБанку, 

у разі необхідності отримати готівку можна прямо на касі, а не шукати банкомат. 

Здійснюючи покупку в магазині, лише варто запитайте у касира, чи доступна 

послуга саме у цій торговій точці.  

На сьогодні клієнти банку найчастіше знімають готівку на касі у Німеччині в 

мережах Netto Marken-Discount, Dm-drogerie markt, Aldi, Norma, GLOBUS Markthalle та 

у Польщі – в Delikatesy Centrum, Biedronka, Orlen, Lewiatan, Zabka. Сервіс також 

працює в інших країнах ЄС, Великобританії, Австралії.  

 

Новина 6 

Актуальне питання для бізнесу: неможливо розрахуватися карткою через 

війну чи відсутність світла – чи буде штраф? 
 

Діючим законодавством встановлений обов'язок торговців забезпечити 

можливість здійснення безготівкових розрахунків, зокрема, з використанням 

електронних платіжних засобів, за продані ними товари (надані послуги) відповідно 

до положень Постанови №894. 

Згідно з ст. 163-15 КпАП порушення порядку проведення готівкових 

розрахунків за товари (послуги), у тому числі недотримання установлених 

законодавством вимог щодо забезпечення можливості розрахунків за товари 

(послуги) з використанням електронних платіжних засобів - тягне за собою 

накладення штрафу на фізичну особу - підприємця, посадових осіб юридичної особи 

від 1700 до 3400 грн. Якщо ж така дія вчинена особою, яку протягом року було 

піддано адміністративному стягненню за таке ж порушення, то штраф складе від 

8500 до 17000 грн. 

Разом з тим, відповідно до пп. 112.8.9 ПКУ, у разі виникнення форс-мажорних 

обставин (обставин непереборної сили), як надзвичайних та невідворотних подій, 

які об'єктивно унеможливлюють виконання обов'язків, передбачених умовами 

договору (контракту, угоди тощо), згідно із законодавчими та іншими 

нормативними актами, умови щодо настання відповідальності не виникають. 

Обов'язок доведення існування таких форс-мажорних обставин покладається 

на платника податків. 

 

 

 

 

 



 

Новина 7 

Як формуватимуть перелік доброчесних платників податків – Мінфін 

затвердив Порядок 
 

Мінфін затвердив Порядок формування та оприлюднення переліку платників 

податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства 

на виконання Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників 

податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства» 

від 18.06.2024 р. № 3813-ІХ. 

До переліку платників з високим рівнем дотримання законодавства буде 

включено юросіб та ФОПів, резидентів «Дія.Сіty», які відповідатимуть низці вимог 

та критеріїв з урахуванням системи оподаткування (зокрема, вимогам до рівня 

сплати податків, рівня нарахування заробітної плати тощо). 

Включення у такий перелік стане стимулом для усіх платників податків 

дотримуватися вимог податкового законодавства, оскільки такі платники 

отримуватимуть певні переваги у податковому адмініструванні на час воєнного 

стану. 

Перелік платників оприлюднять на офіційному вебсайті ДПСУ на 15 робочий 

день з дня його затвердження. Формування та затвердження Переліку платників 

здійснюватиме ДПС не пізніше останнього робочого дня березня, травня, серпня та 

листопада.  

Якщо платник податку подав повідомлення про відмову в оприлюдненні 

даних, ДПС може не оприлюднювати в переліку інформацію про нього. 

Платника податків виключать з вказаного переліку, якщо контролери 

виявлять факт наявності: громадянства держави рф у платника податків або його 

учасників, кінцевих бенефіціарних власників платника податків осіб, місцем 

проживання яких є рф, рішень про застосування спеціальних економічних санкцій 

тощо. 

 

Новина 8 

Мінфін вніс зміни до НП(С)БО 27 «Необоротні активи, утримувані для 

продажу, та припинена діяльність» 
 

Мінфін наказом від 30.09.2024 №478 (зареєстрований у Міністерстві юстиції 

15.10.2024 за №1552/42897) затвердив зміни до НП(С)БО 27 «Необоротні активи, 

утримувані для продажу, та припинена діяльність». 

Його привели у відповідність до чинного законодавства та міжнародних 

стандартів фінансової звітності, зокрема МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані 

для продажу, та припинена діяльність». 

Зокрема приведено у відповідність до вимог МСФЗ 5 «Непоточні активи, 

утримувані для продажу, та припинена діяльність» відображення у 

бухгалтерському обліку господарських операцій, пов’язаних з необоротними 



 
активами, утримуваними для продажу, та групою активів, що належить до вибуття 

в результаті операції продажу, а також припиненою діяльністю. 

 

Новина 9 

Повноваження Податкової служби щодо валютного нагляду розширили 

18 жовтня Кабінет Міністрів розширив повноваження Державної податкової 

служби щодо валютного нагляду. Згідно з оновленим положенням Державна 

податкова служба має право отримувати інформацію про дотримання платниками 

встановлених Нацбанком граничних строків розрахунків за всіма 

зовнішньоекономічними операціями – як експортними, так і імпортними. Раніше 

податківців інформували лише про ненадходження в установлені строки валютної 

виручки. 

Також постанова № 1185 наділила Державну податкову службу 

повноваженнями здійснювати комплаєнс, тобто контроль за дотриманням 

законодавства. Причому особливу увагу контролери звертатимуть і на виявлення 

порушень, і на їх попередження. 

 

 

Приємного і безпечного тижня!  


